



(上接 C03 版)

天堂都看到的白沙滩

都说来到圣灵群岛,不可不去澳洲数一数二的美景白沙滩 Whitehaven Beach,于是我们再次“奢华”了一把——又选择空降。

白沙滩位于圣灵群岛内的 Whitsunday Island 小岛,平时让游客降落的部分足足有 6 公里长,加上小岛沿边嵌入的小港湾总共有 9 公里,在天上俯瞰就让人相当震撼了。

白沙滩当然不是空有虚名的,水清得难以形容,白沙细得都让我想用“生粉”来形容,踏在 Whitehaven 的沙上,用脚板磨一磨便会嚓嚓作响。

这里的另一道奇景就是当地导游会搭起露营帐篷来欢迎你,雪白的长沙滩上会长出一颗颗蓝泡泡。虽然有碍视线,无奈澳洲的紫外线很凶,假如整个下午暴露在没有任何遮挡的沙滩上等于自杀,还是煞一点风景扎营遮阳吧。

私密奢华浪漫岛还是做个天堂岛民?

去了海边当然要住海岛,让自己休闲一点再休闲一点,在大堡礁的很多选择堪称一绝。

希曼岛是距离大堡礁最近、并开发了私家岛, Hayman Island Resort 雄霸了整个岛,要是没有预定住宿,是没有机会登陆的。不过听说那里“登陆”的气场也绝对够大:抵达机场后,酒店会出动私家游艇、海上飞机把你直接接到希曼岛,连 check-in 都是在充满和煦阳光及凉风扑面的航程中边喝香槟边进行的!

希曼岛背朝山林,面向珊瑚海,岛上有六七十万棵热带林木,甚至还有稀有的野生鸚鵡,仿佛进入一个世外桃源一般。不过你不用担心会迷路,希曼岛的客人与员工的比例是 1:1, 随你意愿决定贴身程度,怎么样,仿佛你的私密浪漫岛吧?

不过要是你像我这样,爱热闹又不想只住进隐世的小岛,就不妨去威美顿岛。威美顿岛是布满渔港风情的小岛小镇,岛上的一条主要街道叫 Front

Street,所有小餐厅酒吧都会聚于此。我们也入岛随俗,租了一辆岛上主要交通工具 buggy(高尔夫球车)代步,这样就像个正式岛民了,因为这个小岛由南至北环岛一游都只是 5 公里的路,居民也以 buggy 代步。

这儿也有度假村,岛上的五家三至五星级的酒店可供短期住宿,连同大部分的餐厅及玩乐设施,这些都由威美顿岛连锁治理,这样,你的衣食住行都不用局限于入住一家酒店。

再一个值得推荐的便是珊瑚海边小屋了。这个位于 Airlie Beach 最北端,坐拥珊瑚海的 Coral Sea Resort,亲切简约得让人仿佛住进了当地人的独立大院。要知道这可是五星级的布局哦。(Laid-back——松弛、懒散的意思,是我在澳洲听得最多用来形容 Airlie Beach 的一个词,所以这儿连五星级的酒店都舍华丽取舒服)。酒店大堂很小,用蓝橙为主色,暗暗的调子十分慵懒舒服。我们每晚都可以在这四周几乎没有灯火的小镇看星星,坐在藤制沙发上或干脆躺在地上,那儿和星星接近的程度简直就像在珊瑚海的海边扎营一样。

在那儿,我们还邂逅了二十多年前从英国扬帆来到南半球大堡礁海域的 John。John 一眼便爱上这个正对珊瑚海的 Airlie Beach,于是便定居下来。幽默的他告诉我们:“一到这儿便想拥有一个自给自足的养身之地。”后来认识了酷爱有机耕种的斯里兰卡籍太太 Sharini,于是将全套绿色生活理念注入这个家的每一角落,成为 Airlie Beach 第一个以有机生活饮食挂帅的 B&B (bed & breakfast 带早餐的旅馆)民居。

John 带我们游览他们的有机蔬果后花园,边走边摘下新鲜的柠檬和热情果给我们吃。我不得不跟他说我只喝过加了超多糖的“热情果”汁,现在才知真味。所以这里最引人垂涎的自然天天摘下招呼朋友的新鲜有机生果早餐,还有自家制的面包……能想象那是多少让人惬意的天堂岛民般的生活啊。

1、John 家的装修很环保,全屋木材都是回收的建筑材料,开放式的厨房也是 B&B 的吸引之处。

2、威美顿岛的时代广场,黄昏时你会见到游人开始在大街搭车走,去日落亭看南太平洋要融掉人的日落。

3、白沙滩上,98%的沙都是纯净的砂土沙,足以用来制玻璃或镜片。

4、两位来自布里斯班的姐妹,刚在岛上的活动王国画了原著民的大花脸。

5、这里的潜水气氛很好,男女老幼一起玩,教练也几乎是一比一的。

6、雪白的沙滩上长出一颗颗蓝泡泡,在这里可以享受日光浴。

7、童话小屋的店配上 buggy 有点怪,不过别有一番渔村的风情。

8、Kruckle Reef Pontoon 是圣灵群岛上唯一一个有旋转滑梯装置的,可以一尝直冲落大堡礁水域的刺激!

9、威美顿岛上,Bob's Bakery 的面包,每天 7:30 就新鲜出炉。

TIPS

签证:旅游签证的成功率比较高,不过另需提供 8 万元人民币以上的时段型银行存款证明原件、在职证明信以及人民币 5 万元的保证金。

住宿:澳洲提供各种等级的旅游住宿供不同旅客之需要,有豪华大酒店、旅馆、背包者之家、乡村小酒店、农庄等等。

美食:澳洲美食融入了亚洲、法国、地中海美食风味的影响,而且最重要的是,它还加入了澳洲土著创造出的新鲜灌木美食的芬芳味道。

天气:圣灵群岛属热带气候地区,冬暖夏凉,四季不太分明,冬天(7月-8月)平均日温最低约 23 度,盛夏(12月-1月)平均日温最高约 30.5 度。现在前往晚上会有点凉,建议带轻薄的外套。